Name
Klassenarbeit Nr. 3 B
Klasse 10a
Aufgabe 1 | pastimme jeweils den Wert der Variablen
1
a) x =, log 81 b]y=blng525 c)z=, log 4
Aufgabe 2 | Facca die Terme zu einem einzigen Logarithmus zusammen und
vereinfache - falls méglich.
1
a)lgxb-4lgx+lgx bylg60 +ilgv2 -2Ig5
Aufgabe 3 | sohreibe den Term als Summe bzw. Differenz von Logarithmen und
vereinfache - falis moglich.
2x 1 .2
a) Ig yz® b) 1a( 5 0ap )
Aufgabe 4 | pactimme die Losungen der folgenden Gleichungen auf 2
Dezimalen:
) X
a)2-3* =17 b)18 «» 6% -G B* =0 cjlg4=2
Aufgabe & | Berechne ¢ und a so, daB das Schaubild von x —+c- a* durch die
Funkte P(2/1,8) und OQ{3/2,7) geht.

Achtet bitte auf eine saubere Darstellung. Hebt die Ergebnisse deutlich hervor.
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Losungen zur Klassenarbeit Nr. 3 der Klasse 10a

erstellt von Bjorm Sieper fir http:/ /www klassenarbeiten.de
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